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CTp. 68

Bbino - 4 Manbunka v 6.quoqu

Mpuwnu — 8pedAT
Crano-7?




(4+6)+8 = 18(n.)

2cnoco6

4+6=10(a.)- ObINno
10+8=18(n.)-cTano

OTtBerT: cTano 18 uynrtarenemn.




K!'IaCCHaFI pa6oma

Tema ypoka «3akpenneHue nsdydeHHoro. PelleHne 3agay.»
Llenn ypoka:

CoBepLIEHCTBOBaTb BbIYUCIIUTENbHbIE HABLIKM, YMEHUE pemaTb
3agayu,.

3aKkpennsaTb NPUEMBI CITOXKEHUS U BbIYUTAHUSA NMPU YCTHBIX
BbluucrieHnax B npegenax100, passmBatb BHUMAHUE,

Jlorm4eCKkoe MbliLuJieHne.
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Betep ayet Ham B nuuo.
3aka4anocb Aepesuo.

Betep Tuwe, tTuwe, tuwe,
[epesLo Bce sbIlWe, BbIle, BbIle.
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